

# Ať žijí rytíři!

Cena za nejlepší film  
a dětské role  
na festivalu v Ostrově

Námět: Boris Krištof  
Kamera: Martin Preiss, AČK  
Scénář a Režie: Karel Janák  
Producenti: Boris, Igor a Viktor Krištof, Magdaléna Sedláková (ČT)  
Hrají: David Prachař, Tereza Vorišková, Pavel Kríž, Ota Jirák, Hynek Čermák, Danny Mesároš, Ivana Korolová, Štěpán Krtička, Jan Komínek, Andrea Zádňiková, Matěj Hádek, Martin Písařík, Michal Beran a další

Příběh dobrodružné komedie *Ať žijí rytíři* nás zavede do temných zákoutí mohutného hradu a nedaleké tvrze, které se vyzývavě tyčí v těsném sousedství, obklopeny hlubokým lesem. Vcelku poklidné soužití naruší nečekaná událost. Martin z Vamberka (David Prachař), čestný rytíř a starostlivý otec pěti dětí, je nařčen z čarodějnictví a loupeživých výprav. Odjíždí proto na královský dvůr hájit svoji čest a nechává tvrz v rukou svého nejstaršího syna Petra a jeho sourozenců. Netuší, že ono udání je dílem závistivého, hrabivého a dokonale slizkého souseda Albrechta z Krvenos (excelující Pavel Kríž), který netouží po ničem jiném, než se panství zmocnit. Zdá se, že zlo už má vyhráno. Albrecht ovšem brzy zjistí, že vyzrát nad partou malých rytířů je někdy těžší, než porazit armádu Saracénů... Podaří se dětem zvítězit nad mnohem silnějším nepřítelem? Toto tajemství budou diváci s hrdiny rozplétat v příběhu plném alchymie, rytířů a katapultů.

*Ať žijí rytíři* v sobě skrývají nejen humor a dobrodružství, ale i nadsázku a romantiku. Film získal řadu ocenění včetně cen za nejlepší dětské role.

Nějaké historické reálie v tomto filmu ale nehledejte. Čeká vás totiž výprava do tak trochu jiného středověku a my věříme, že se v něm budete cítit jako doma.

Od režiséra filmů *Snowboardáci* a *Raftáci*.

© Česká televize, Three brothers, s.r.o., 2009

© Three Brother s.r.o., 2010

[www.atzijirytiri.cz](http://www.atzijirytiri.cz)

VŠECHNA PRÁVA VÝROBCE A NOSITELŮ AUTORSKÝCH PRÁV JSOU VYHRAZENA. BEZ JEJICH SOUHLASU JE JAKÉKOLI JINÉ UŽITÍ TOHOTO NOSIČE, ZEJMÉNA ROZMNOŽOVÁNÍM, PRONÁJMEM, PŮJČOVÁNÍM, POUŽITÍM PRO VEŘEJNÉ PROVOZOVÁNÍ A VYSÍLÁNÍ ZAKÁZANO. FOTO © THREE BROTHERS S.R.O.

FORMÁT	ZVUK	TITULKY	DÉLKA	PŘÍSTUPNOST
16:9	 Česky 5.1, 2.0	anglické, české a české pro neslyšící	105 min	bez omezení
Bonus: Film o filmu, Galerie, Písničky: Hrdinové z bájí ...				



three brothers  
production  
[www.historicalmovie.com](http://www.historicalmovie.com)

BONTON  
FILM

